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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, 

AOS SETE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO 

DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e nove minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 35ª Sessão Ordinária 

é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero 

Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. 

Processo nº. 2209/14. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.733, DE 29/11/21. “Ciente”. 

Processo nº. 4648/21. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.730, DE 22/11/21. “Ciente”. 

Processo nº. 4649/21. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.731, DE 23/11/21. Processo 

nº. 4647/21. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial no orçamento do 

exercício de 2021 e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia 

Junior. Processo nº. 4615/21. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto de 

Lei que "Autoriza a instalação de semáforos solares nos cruzamentos das vias 

públicas que necessitem dessa sinalização, no âmbito do município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4631/21. Fábio Soares 

de Oliveira. Projeto de Lei que "Institui o incentivo à criação de central de 

empregos para Pessoas com Deficiência - PCD, no âmbito da Secretaria 

Municipal de Assistência e Inclusão Social de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4632/21. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei 

que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a 'Semana de Prevenção e Conscientização à Sífilis e Sífilis 

Congênita', e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4633/21. Fábio Soares de Oliveira. 
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Projeto de Lei que "Institui o incentivo, público e privado, para construção 

crematório público, fornos e incineradores para prática de cremação, no 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4646/21. 

Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade 

das locadoras de veículos automotores, estabelecidas no município de São 

Caetano do Sul, a disponibilizarem veículos adaptados ao uso de pessoas com 

deficiência ou mobilidade reduzida, e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4655/21. 

Marcel Franco Munhoz. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade de 

reserva de cadeiras ou assentos adaptados para pessoas obesas nos cinemas, 

teatros, restaurantes, instituições de ensino, instituições financeiras, ginásios de 

esporte, locais de espetáculos e de conferências e similares no município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4659/21. Fábio Soares 

de Oliveira. Projeto de Lei que "Acresce o § 5º ao art. 20 da Lei nº 4.531, de 29 

de agosto de 2007, dispõe sobre serviço de transporte coletivo escolar no 

município de São Caetano do Sul e revoga a leis nº 4.141, de 15/05/2003 e nº 

3.561, de 29/08/1997: e os decretos nº 6.572 de 22/08/1991, e nº 6.512 de 

16/05/1991.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4664/21. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que 

"Institui a obrigatoriedade aos supermercados, hipermercados e 

estabelecimentos atacadistas situados no município de São Caetano do Sul, 

para disponibilizarem, gratuitamente, às pessoas com deficiência visual a 

assistência de guia e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4671/21. Fábio Soares 

de Oliveira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a instalação de piso tátil para 

demarcar obstáculos em áreas comuns em novas construções de prédios 

comerciais ou residenciais, visando à acessibilidade das pessoas portadoras de 

deficiências visuais no município e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4677/21. 

Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial 

de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o 'Dia em 

Homenagem e Gratidão aos Profissionais da Saúde', que atuaram na linha de 

frente contra a COVID-19 e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4682/21. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a inclusão de artistas e 

modelos negros e negras nas peças e campanhas publicitárias elaboradas, 

contratadas e divulgadas pela Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul em 

todos os seus meios oficiais.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 
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Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4683/21. Bruna Chamas Biondi. 

Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais, 

situados na cidade de São Caetano do Sul, realizarem formação de combate ao 

racismo para empregados e equipes de segurança privada, e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4684/21. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que 

"Determina a reserva de 20% das vagas para negros e indígenas nos concursos 

públicos, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4685/21. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a política de cotas para o ingresso nas escolas municipais de 

ensino médio municipal e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4687/21. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de resolução que "Dispõe sobre a inclusão de artistas 

e modelos negros e negras nas peças e campanhas publicitárias elaboradas, 

contratadas e divulgadas pela Câmara Municipal de São Caetano do Sul em 

todos os seus meios oficiais.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4688/21. Bruna Chamas Biondi. 

Projeto de resolução que "Institui, no âmbito da Câmara Municipal de São 

Caetano do Sul, a reserva de vagas para negros, oferecidas nos concursos 

públicos para provimento de cargos efetivos, no Poder Legislativo e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4635/21. César Rogério Oliva. Moção de Repúdio 

ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Agripino da Costa Dória 

Junior - "João Dória", pela omissão e descaso, frente a grave crise salarial pela 

qual passam os policiais paulistas, a atual crise salarial é histórica, já que as 

remunerações das carreiras policiais paulistas (policiais militares, policiais 

civis, policiais científicos e policiais penais) estão entre as piores do Brasil, 

sendo que alguns cargos, graduações e postos estão na última posição no 

comparativo com funções similares das demais unidades federativas do país. 

“À Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 4589/21. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas mediações da rua Tupi, no bairro 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4596/21 a 4598/21. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: o envio de Projeto de Lei a esta 

Edilidade versando a implantação do programa 'Vizinho Solidário', no 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências; que realize estudos 

de viabilidade de colaborar com a vacinação contra a COVID-19, nos 

munícipios do Grande ABC, que solicitem tal ajuda; e que realize estudos de 



 

 

hae  4 

viabilidade para que os semáforos no município utilizem, prioritariamente, a 

energia elétrica gerada pela conversão da energia solar (fotovoltaica). “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4601/21. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize estudos de 

viabilidade de instalação de uma lombofaixa de pedestres no cruzamento da rua 

Casemiro de Abreu com a avenida Sen. Roberto Símonsen. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4606/21. Matheus Lothaller Gianello. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a revitalização da quadra poliesportiva 

Delenice Aparecida da Fonseca Oliveira, bem como da Escola Estadual 

Professora Joana Motta, localizadas na rua Espírito Santo, 1530. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4607/21 a 4609/21. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que realize o recapeamento asfáltico na rua São Francisco 

444. bairro Santo Antônio; a poda de árvore na rua Maranhão nº 1240, no bairro 

Santa Paula; e a poda de árvore na rua Expedicionários nº 11, no bairro 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4610/21 e 4611/21. Fábio 

Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a formação integral dos estudantes da 

rede pública de educação básica por meio de ações de prevenção, promoção e 

atenção à saúde, esta é a finalidade atribuída ao Programa Saúde na Escola 

(PSE) e que atua sob o viés da intersetorialidade; e a implantação da instrução 

técnica n° 17/ 2021 do Corpo de Bombeiros do estado de São Paulo, para o ano 

letivo de 2022, e determinar que seja feito o treinamento de abandono de área, 

semestralmente, em todas as escolas do município de São Caetano do Sul. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4614/21. Caio Martins Salgado. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a demarcação de pelo menos mais uma 

vaga de estacionamento destinada às pessoas com deficiência, nas imediações 

da EMEF Oswaldo Samuel Massei, localizada na rua Giovani Perucchi, 190 - 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4617/21 e 

4618/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a concessão 

de abono de natal (gratificação natalina) aos profissionais da Rede Municipal 

de Ensino de São Caetano do Sul; e a concessão do abono de natal (gratificação 

natalina), como feito em anos anteriores, à todos os servidores da Prefeitura 

Municipal de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4621/21 a 4630/21. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o envio de 

Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre determinar a transferência das 

titularidade das contas de água, e demais ônus e responsabilidade para o nome 

do locatário do imóvel; a instituição, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 
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do Município de São Caetano do Sul, a "Semana do Brincar"; instituir a 

"Central de Empregos para Pessoas com Deficiência - PCD"; institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município, o mês "Outubro Animal", 

em prol do bem-estar e proteção animal; que realize urgente estudo 

aprofundado, minucioso e célere a fim de avaliar se São Caetano do Sul está 

preparada, com as devidas autorizações e atendendo a legislação pertinente, 

para receber a Tecnologia 5G; a instalação de placas nas entradas da cidade, 

com telefones de utilidade pública; que disponibilize o espaço dos clubes 

municipais para que possa neles criar uma "Colônia de Férias", no período das 

férias escolares, para que os alunos possam utilizar suas dependências; que 

implante na rede de saúde do município a medicina tradicional chinesa e as 

práticas integrativas; a instalação de bicicletários, em todas as escolas 

municipais de São Caetano do Sul; e que seja providenciada a instalação de 

brinquedotecas no complexo Hospitalar Marcia, Maria Braido, Hospital 

Euríclides de Jesus Zerbini e todas as UBS. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 4634/21. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que proceda o reparo dos brinquedos do parque Chico Mendes 

localizado na av. Fernando Simonsen 566 - bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4636/21 e 4637/21. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: as diligências necessárias que que seja procedida a devida 

fiscalização da empresa localizada à rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, nº 1240, 

com vistas à aferição do nível de ruídos emitidos durante todo o dia e 

madrugada, que conforme abaixo-assinado anexo, está causando transtornos 

em toda uma região da cidade, perturbando moradores locais; e determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com vistas a combater perturbação 

do sossego por aparelho de karaokê com volume excessivo, ou algazarras 

promovidas por frequentadores do estabelecimento sito à confluência da rua 

Arthur Garbelotto com a rua Pelegrino Bernardo, ambas no bairro Olímpico. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4641/21 a 4643/21. Cícero Alves 

Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos que viabilize a demarcação de "Carga e 

Descarga" na rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, 221, bairro 

Cerâmica; a poda de árvore na avenida Goiás, 2152, no bairro Santo Antônio; 

e a poda de árvore na Engenheiro Armando de Arruda Pereira, 617, no bairro 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4645/21. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize 

estudos de viabilidade de se colocar placas de "Proibido Fumar", no Skate Park 

São Caetano (Estação Jovem). “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4650/21. 

Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que 
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o PROCON de São Caetano do Sul institua a campanha de orientação acerca 

das compras de final de ano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4652/21. 

Jander Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

que crie e forneça o cartão alimentação (cartão proteína) para as famílias em 

situação de vulnerabilidade social e que são cadastradas no programa de 

suplementação alimentar da Secretaria de Assistência e Inclusão Social 

(SEAIS) do município, para aquisição de proteínas, vindo assim a somar-se ao 

fornecimento da cesta básica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4653/21 

e 4654/21. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de assentos 

no ponto de parada de ônibus, localizado na estrada das Lágrimas, altura do 

número 1.656, bairro Mauá; e que disponibilize no site oficial da Prefeitura 

Municipal de São Caetano do Sul, informações detalhadas e de forma didática 

sobre o andamento das obras públicas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4663/21. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o retorno da feira de artesanato aos sábados na praça das Figueiras, 

situado na avenida Visconde de Inhaúma. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 4668/21 a 4670/21. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

colocação de uma lixeira tipo caçamba na praça localizada entre as ruas 

Carmine Perrella e a rua Constantino de Moura Batista, bairro Mauá; a 

demarcação de solo e sinalização vertical com proibição para estacionar 

caminhão, na esquina da rua Capivari com a rua Carmine Perrella, bairro Mauá; 

e a revitalização de toda a sinalização viária, tanto de solo como vertical nas 

redondezas das ruas Carmine Perrella e rua Constantino de Moura Batista no 

bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4672/21 e 4673/21. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: criação de uma liga de 

voleibol de quadra e de areia masculino e feminino; e instalação de rede Wi-Fi 

na praça dos Nordestinos, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 4679/21. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando implantação da "grelha ralo de drenagem de águas pluviais", 

devido a enchentes na rua Ribeirão Preto, das águas que descem pela rua Pirajú, 

no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4680/21 e 4681/21. 

Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: realizar estudos técnicos visando a 

possibilidade de instalação de 3 (três) banheiros químicos para uso de 

munícipes a serem utilizados unicamente no dia 18 de dezembro de 2021, em 

horário das 13 às 22 horas, na rua Nazaret, nº 1135 - bairro Barcelona; e a 

realização de estudos técnicos a fim de providenciar a instalação de um poste 



 

 

hae  7 

de iluminação no centro da viela localizada na rua Luís Fiorotti, nº 719 - bairro 

Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4686/21. Bruna Chamas 

Biondi. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o adiamento da 

atribuição das aulas de artes e inglês e uma reunião de representante da 

secretaria com a categoria profissional para que possa tratar do assunto. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4561/21. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações em razão 

da escolha de São Caetano do Sul, para sediar o Programa de Desenvolvimento 

Paralímpico, entre os dias 7 e 10 de dezembro, no campus Barcelona da 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul - USCS. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4562/21. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul, na 

pessoa do Senhor Prefeito Tite Campanella, à Polícia Militar do estado de São 

Paulo, na pessoa do Digno Capitão Policial Militar Rodrigo Rocco Razuk 

Maluf, Comandante da 3ª Companhia do 6º Batalhão, e à Secretaria Municipal 

de Segurança pública, na pessoa do Secretário Jorge Martins Salgado, pelo 

anúncio da Gratificação Atividade Delegada para Polícia Militar. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4563/21. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao aniversário de 20 anos (20/11/2001) da Fundação 

do Hospital Estadual Mario Covas de Santo André. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4564/21. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos guardas 

civis municipais, GCM - Yui e GCM - Andrei, que prenderam em flagrante 

delito e conduziram os 2 meliantes que já tinham extensa ficha criminal e 

estavam praticando o crime de furto, na rua Alagoas, no Centro, no último dia 

25 de novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4573/21. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações aos evangélicos de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4580/21. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao atleta Olímpico mesatenista de nossa 

cidade, Hugo Calderano, que alcançou o posto de quarto melhor do mundo no 

tênis de mesa, pela Federação Internacional de Tênis de Mesa (ITTF). Colocado 



 

 

hae  8 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4590/21. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas nas mediações da rua Tupi, no bairro Cerâmica. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4593/21. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao atleta Fábio Ottoni, pela brilhante conquista do 

campeonato de Jungle Fight - o maior evento de MMA da América Latina. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4594/21. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao atleta Francisco Ferreira das Chagas Neto, pela 

brilhante conquista do 3º lugar no campeonato mundial de Jiu Jitsu. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4595/21. Américo 

Scucuglia Junior. Moção de apoio à campanha salarial unificada de valorização 

dos policiais paulistas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovada”. Processo 

nº. 4599/21. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à atleta do Taekwondo brasileiro e 

de São Caetano do Sul, Sandy Macedo, por garantir o lugar mais alto do pódio, 

nos jogos Pan-Americanos Júnior, em Cáli, na Colômbia, ao conquistar o título 

da categoria até 57 kg vencendo na decisão a porto-riquenha Gianna Ortiz por 

21 a 3. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4600/21. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações a atleta do Taekwondo brasileiro e de São 

Caetano do Sul, Caroline Gomes que se sagrou campeã mundial no Aberto de 

Riad, na Arábia Saudita, considerada a primeira edição do Campeonato 

Mundial Feminino Aberto de Taekwondo, se tornando a nº 1 do Mundo, no dia 

27 de novembro de 2021. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4612/21. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao presidente reeleito para o triênio 

2022/2024 da subsecção de São Caetano da Ordem dos Advogados do Brasil, 

João Paulo Borges Chagas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4613/21. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à atleta Caroline 
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Gomes dos Santos, pela conquista da medalha de ouro no primeiro Mundial 

Feminino de Taekwondo, ocorrido na Arábia Saudita, nos dias 27 e 28 de 

novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4616/21. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Moção de apoio à "Campanha Salarial Unificada 

de Valorização dos Policiais Paulistas". Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovada”. Processo nº. 4619/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul na pessoa do 

Senhor Prefeito Tite Campanella, Fundo Social de Solidariedade de São 

Caetano do Sul na pessoa da Senhora Lilian Fernandes e a Casa do Artesão de 

São Caetano do Sul pela entrega no dia 30 de novembro de 2021, nas 

dependências do segundo piso do Parkshopping São Caetano, do “Quiosque da 

Solidariedade.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4620/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Governo do Estado de São 

Paulo, na pessoa de sua Ex.ª o Gov. João Dória, ao Secretário Est. de Seg. 

Pública General João C. de Campos, ao pref. Tite Campanella da cidade de São 

Caetano do Sul, ao Secretário Municipal de Segurança Pública, Senhor Jorge 

M. Salgado e ao 6º BAEP - Jardim do Mar - SBCampo - Batalhão de Ações 

Especiais da Polícia, na pessoa do Cel. Gilson Hélio, pela inauguração no dia 

02/12/21 da Unidade Tática Avançada, composta com diversos equipamentos 

e em especial drone. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado” Para declarar 

voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Processo 

nº. 4638/21. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com vistas a combater 

perturbação do sossego por aparelho de karaokê com volume excessivo, ou 

algazarras promovidas por frequentadores do estabelecimento sito à 

confluência da rua Arthur Garbelotto com a rua Pelegrino Bernardo, ambas no 

bairro Olímpico. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4639/21. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Consulado Geral de Israel, em nome do 

Consul Geral de Israel em São Paulo Senhor Alon Lavi, pela realização da 

tradicional festa de Chanucá, voltada para a comunidade judaica. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4644/21. Ródnei Claudio 
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Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pelo aniversário equipe do Flamengo Independente Manoel 

Vitorino - BA, que completou 16 anos de existência no dia 1 de dezembro de 

2021. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4656/21. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Guarda Civil Municipal - GCM Wesley Polesi, 

pelo excelente trabalho em treinar a cadela, denominada Mia, especializada em 

farejar drogas e armas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4657/21. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Prefeito da cidade de 

São Bernardo do Campo, Senhor Orlando Morando pela entrega da 1º 

Radioterapia Pública da Região do ABC, instalada no Hospital Anchieta, como 

veiculou os órgãos de imprensa locais na última semana. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4658/21. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao grupo de empresários, na pessoa do Dr. Paulo Finotelli, que 

inauguraram no último dia 03 de dezembro na rua Tiradentes, número 163, um 

novo conceito de bar, gastronomia, barbearia, tatuagem e serviços 

especializados para motocicletas, na cidade de São Caetano do Sul, "The 

Borracharia Kustom House", que está gerando empregos na cidade. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4660/21. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Associação Desportiva São Caetano. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4661/21. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 

Associação Beneficente Grupo de Amor a Vida - GAV. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Gilberto Costa Marques e Cícero Alves Moreira. Processo nº. 

4662/21. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Dia da Bíblia. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4666/21. Fábio Soares de Oliveira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na rua Maranhão principalmente próximo do número 1269. 
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Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4667/21. 

Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

Vivo - Telefônica Brasil S/A, solicitando a imediata manutenção e retirada do 

excesso de cabos deixado no poste localizado entre as ruas Carmine Perrella e 

rua Constantino de Moura Batista, bairro Mauá. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4674/21. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao coordenador do vôlei na areia, da nossa cidade de São 

Caetano do Sul, Professor Mauro Giusti Bento, e ao Professor Welington 

Rampazo, pela organização e realização do jogo festival, com crianças e 

adolescentes, que fazem parte da iniciação ao vôlei na areia e o 1º torneio de 

duplas de vôlei na areia estilo "Side Out". Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4675/21. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta 

do Jiu-Jitsu de São Caetano do Sul, Francisco Ferreira Chagas Neto, que 

conquistou a medalha de bronze no Campeonato Mundial Master de Jiu-Jitsu, 

categoria Master 4, no Ginásio do Ibirapuera, no dia 27 de novembro de 2021. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4676/21. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações às equipes de base do handebol de São 

Caetano "Handbase", pelos excelentes resultados obtidos, tanto no feminino 

quanto no masculino, na "III Copa Sudeste de Handebol" realizada na cidade 

de Vitória - E.S. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3430/21. Jander Cavalcanti De Lira E Bruna Chamas Biondi. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC, 

visando informações se existe em 2021 algum pedido formal de transferência 

feito pela Professora de Geografia a Senhora Catarina Peres Troiano. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: 

Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander 

Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 3451/21. Bruna Chamas Biondi e Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Educação - SEEDUC, visando informações sobre a concessão de 

gratificações de apoio técnico e o não pagamento do abono dos servidores da 

educação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 
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esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 3534/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Educação - SEEDUC, visando informações sobre a Biblioteca 

Paul Harris. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 3560/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Educação - SEEDU, visando informações sobre gastos com 

aluguéis. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 3590/21. César 

Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Fundação das Artes 

de São Caetano do Sul visando informações sobre o contrato de locação do 

imóvel situado na rua Martim Francisco, 471 - bairro Santa Paula. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: 

Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander 

Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 3612/21. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão 

visando informações sobre o dispositivo legal que autoriza a afixação de faixas 

pela cidade (legislação; se é permitida a instalação em árvores, praças públicas, 

prédios públicos; se é lícito faixas que atribuem a figuras públicas a “conquista” 

de obras públicas de qualquer natureza; a quantidade de autorizações e o valor 

das respectivas contrapartidas por cada ponto de instalação). Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: 

Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander 

Cavalcanti de Lira. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva”. Processo nº. 3644/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Educação - SEEDUC visando informações sobre a nossa 

biblioteca municipal. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com 

votos favoráveis dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, César Rogério 
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Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 

3668/21. Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício 

ao Senhor Prefeito Municipal, visando informações a respeito da revista 

distribuída no município referente aos 144 anos da cidade. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: Américo 

Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander 

Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 3912/21. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Econômico e Relações de Trabalho - visando informações sobre o 'Programa 

de Microcrédito' a saber: quais atos/diligências foram até então efetivadas 

visando iniciar o referido programa; por qual motivo o programa de 

microcrédito já instituído desde 2019 ainda não tem eficácia; qual o prazo 

estimado para que comece a ter aplicabilidade prática, juntando-se 

comprovantes do explanado na resposta. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Thaiane Spinello”. Para declarar voto, faz uso da palavra o vereador César 

Rogério Oliva. Processo nº. 4110/21. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal visando 

informações em relação as vagas de estacionamento rotativo pago do 

município. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 4111/21. Américo 

Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa 

Assistpark Sistema de Estacionamento Rotativo Ltda visando informações 

sobre os serviços prestados nas vias do município. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: Américo 

Scucuglia Junior, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander 

Cavalcanti de Lira”. Processo nº. 4167/21. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Senhor Prefeito municipal visando informações 

sobre as emendas parlamentares destinadas a São Caetano do Sul pelos 

deputados estaduais, e que efetivamente já tenham saído dos cofres estaduais e 

depositados nos municipais, com data e comprovante do efetivo recebimento 

destas verbas, a finalidade a que se destinam, e o emprego já dado à elas. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 
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encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Thaiane Spinello”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto 

Costa Marques. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Américo 

Scucuglia Junior. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil: Américo Scucuglia Junior. 

O Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira assume a presidência 

da Mesa, que procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Caio Martins Salgado e César Rogério 

Oliva. O Vereador Eclerson Pio Mielo reassume a presidência da Mesa e dá 

continuidade à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da 

palavra os Nobres Edis: Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, Edison Roberto 

Parra, Fábio Soares de Oliveira e Gilberto Costa Marques. O Presidente solicita 

e o Vereador Marcel Franco Munhoz assume a presidência da Mesa, e dá 

proceguimento à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso 

da palavra os Nobres Edis: Jander Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, Ródnei Claudio Alexandre e Thaiane Spinello. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem 

do Dia. Item - I Processo nº 1164/21. Caio Martins Salgado. Discussão e 

Votação Únicas da Redação Final apresentada pela Comissão de Justiça e 

Redação em seu Parecer nº 246, de 2021/2022, ao Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou permissionária de 

serviço público de distribuição de energia elétrica atender às normas técnicas 

aplicáveis à ocupação do espaço público e promover a retirada dos fios 

inutilizados nos postes, notificar as demais empresas que os utilizam como 

suporte de seus cabeamentos, em vias públicas de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovada a Redação 

Final”. “Publique-se.” Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Caio 

Martins Salgado. O Vereador Eclerson Pio Mielo reassume a presidência da 

Mesa. Item - II Processo nº 1491/21. Ródnei Claudio Alexandre. 1ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização sobre 

a Preservação do Planeta Terra’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 
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da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Ródnei 

Claudio Alexandre e Gilberto Costa Marques. Item - III Processo nº 2290/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de máscaras em estabelecimentos nos 

quais se manipula alimentos e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, pede Vista do processo por 2 (duas) Sessões. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 2 (duas) 

Sessões”. Item - IV Processo nº 3089/21. Américo Scucuglia Junior. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede 

título de ‘Cidadão Sulsancaetanense’ ao Senhor Bilac de Almeida Bianchi, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de 

Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum 

especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, 

neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, 

ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” 

e os que forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a 

chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 17 (dezessete) 

votos “Sim” e 02 (dois) ausentes, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Item - 

V Processo nº 4447/21. Eclerson Pio Mielo. Discussão e Votação Únicas do 

Projeto de Decreto Legislativo que “Concede título de ‘Cidadão 

Sulsancaetanense’ ao Ilustríssimo Senhor Doutor Thiago Pinheiro Lima, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de 

Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum 

especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, 

neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, 

ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” 

e os que forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a 

chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 17 (dezessete) 

votos “Sim” e 02 (dois) ausentes, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Pela 
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ordem, faz uso da palavra o vereador Jander Cavalcanti de Lira. Item - VI 

Processo nº 4470/21. Eclerson Pio Mielo. Discussão e Votação Únicas do 

Projeto de Decreto Legislativo que “Concede título de ‘Cidadão 

Sulsancaetanense’ ao Excelentíssimo Senhor Doutor Geraldo José Rodrigues 

Alckmin Filho, pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, 

tratando-se de Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria 

exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua 

aprovação e, neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. 

Esclarece, ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão 

votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. O Primeiro 

Secretário faz a chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 

17 (dezessete) votos “SIM” e 02 (dois) ausentes, fica “Aprovado”. “Publique-

se”. O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente convoca os Senhores 

Vereadores para duas Sessões Extraordinárias, que acontecerão na próxima 

sexta-feira, dia 10 (dez) de dezembro, a partir das nove horas, e declara, às 

dezenove horas e quarenta e quatro minutos, encerrada a presente Sessão. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ........................................................ 

 

 

 

 

 

 ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

1º SECRETÁRIO 


